



Broj: 07-40- 12910-4/21  
Cazin, 05.11.2021. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
B I H A Ć

**Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 04.11./05.11.'21. god, dostavlja se:**

U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin			Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis		
Krivična djela	-	Nije bilo.	
Javni red i mir	2	10:50 Ćoralići, drsko i naročito drsko ponašanje, nepostupanje po naredbi OSL-a, 1 lice; 20:15 Pećigrad, svađa, vika, galama, drsko i nepristojno ponašanje jednog lica prema drugom;	
Saobr.nezgode	-	Nije bilo.	

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	38	Povreda	-	Korištenje saniteta	1

<b>Vodosnabdjevanje</b>	Uredno, nema najavljenih radova.				
<b>Elektrosnabdjevanje</b>	Uredno, nema najavljenih radova.				
<b>Komunalne usluge</b>	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.				
<b>Stanje na cestama 05.11.2021. u 06:30 sati</b>					
Zbog izljevanja vode na kolovoz i klizišta, obustavljen je saobraćaj na dionici Trnovo-Sarajevo-Foča, alternativni pravac je preko Igmana. Saobraćaj je obustavljen i na dionici regionalnog puta Konjic-Boračko jezero. Usporeno i otežano je saobraćanje na širem području Sarajeva (na području: Bačićia, Otesa i Dobroševića) zbog vode na kolovozu. Očišćen je odron na magistralnom putu Jablanica-Blidinje i uspostavljeno saobraćanje, ali se i dalje preporučuje maksimalan oprez zbog mogućih novih odrona i klizišta. Zbog vode i zemlje na kolovozu otežano se saobraća na pojedinim dionicama magistralnog puta Konjic-Jablanica-Mostar.					
Vozače upozoravamo na mjestimično jake udare vjetra, te na mogućnost urušavanja stabala i polomljenog granja na kolovoz. Zbog obilnih kišnih padavina povećana je opasnost od odrona zemlje ili kamenja na kolovoz, pa vozače pozivamo na pojačan oprez.					
Na graničnim prelazima zadržavanja su do 30 minuta.					
<b>Vodostaj Mutnice</b>	<b>90,00 cm</b>				
<b>Autobusni saobraćaj</b>	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.				
<b>Temperatura: u 07:00</b>	<b>7°C</b>	<b>Pritisak: 1016 (mb)</b>	<b>Vlažnost: 90%</b>		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija 1x,
5. Arhiva 1x.

Viši referent operativnog centra

Mirela Dolić